HONDA CB 650 R

2019 >

Montage Bugspoiler - Belly Pan Instructions 6529780

1 PERSON

1 X1 rechte Bugspoilerhalfte Right belly pan

2 X1 linke Bugspoilerhalfte L eft belly pan

3 X1 Mitteltell Central part of belly pan
5 X2 Halter links Left fixing bracket

6 X1 Halter rechts vorne Right front fixing bracket
7 b 4 Halter rechts hinten Right back fixing bracket
8 X4 Schraube M6 x 20 BHC M6 x 20 Black BHc screw
> X4 Schraube M5 x 15 BHC M5 x 15 Black BHc screw
10 X4 Gummieinsatz mit M5 Gewinde @5 Rubber insert

11 X4 Kunststoffunterlegscheibe @5 @5 Nylon washer

12 X4 Vibrationsvernichter Silentblock




HONDA CB 650 R

2019 >

Montage Bugspoiler - Belly Pan Instructions 6529780

Montage - Assembly

ol | _ il | ] ! f
\'."‘ \ I'III \ i snnen s __""-Ll'\\__ /-" JI.';,.' \ /
%, |I II I|I | || A\ =y I'. .I
"‘-.11'|I ||I I|II'IIl IIII'III I|II| ey @ | i |III
|II A ""-.__ .- ,."I . e II I.'I
|I I."" -\'“-._ II '.I I|I Fy \'-\. I'. .'I
il: III i i \ | % i I'nl . II'
/N I" |:_ N \ I."I
.r-"'rf _.--"“-:-l Ill : -'Il i IIIl L I|'|l
| II '.I h I'n ."I
| |I I.-I ) i \ ey !
IlI I|I I|I II ! -":"' g 4 ._.-' Il"*-u . 2
II| II| I| II| m 3 ~ ! :
IIII |II III |III |II l | o S
I'u II' II' | 1 4 -
|I I|I I| I| | | |I / || o : !
i L

Montage - Assembly

STV S 2
\Q/ /// 7

_ -7,
N/ 1= . Bl | '

(UG

lhz

Montage - Assembly

| IllJ

EI)J//-.




	6529780-Vorderseite
	6529780-Rueckseite

